

# Все путем!



И правда, как оглянешься, окинешь взглядом пустым степь русскую, голодную, нищую – все путем. А коли что не так – смотри «Новости»: прекрасен мир, деваться некуда...

...Президент РФ В.В.Путин принял участие в совещании Большой Восьмерки (кстати, совет лично Владимиру Владимировичу: лижите скромнее, скромнее лизать надо пухлые прыщавые ягодицы G8).

А то что наши зарплаты намного ниже среднего уровня зарплат всех европейских стран – это, братцы, не важно: закроем закрытые глаза.

Все путем, господа, все путем  
В Челябинске жирные директора алюминиевого завода втоптали в грязь здоровье людей. В 92-м году «какой-то» Кузнецов, обычный человек, рабочий, потребовал, чтобы эти буржуи хотя бы платили за лекарства. Отстаивал свои права. Да видно, не угодил чем-то – замочили. Теперь сын его, по стопам отца пошел. Тоже отстаивает право. Право на жизнь. А получает, небось, право на смерть, так же, как и отец.

Но все путем, господа, все путем...  
Теперь к остальным библейским заповедям прибавилась еще одна – «все – путем, путь путем».

Это будет покуче Екклезиаста.  
...Президент РФ В.В.Путин сегодня встретился с президентом США Д.Бушем – мл. Они обсудили ряд важных (просто архи-важных) вопросов. Похихикали, зады шершавым языком друг другу полизали,<sup>3</sup> и разбежались.

А Буш, гляди того, а ракетку лишнюю да и кинет, куда душе заблагорассудится. Как там у них на священных зелененьких рукописях? «В бога мы верим»? И не беда, что в Ираке не нашли никакого химического оружия, даже после завершения военных действий.

Все путем, господа, все путем.  
Господа, ваше господство – это наше скотство. Пока вы у власти, наша жизнь будет называться статьей 280<sup>4</sup>; будем святы под статьей 279,<sup>5</sup> будем щедры под статьей 278.<sup>6</sup> А за статью 277 будем награждать друг друга медалями.

«Все путем» говоришь, собака?  
«Все разрушим» – отвечаем мы.  
Страсть к разрушению уничтожит ваш политический онанизм, вашу слепую иерархию.

Вспомним своих классиков, классиков, которые никогда не умели лгать...

## О. Костоготов

**Сноски:**  
<sup>1</sup> Прим.ред. И откуда у автора такое знание анатомических подробностей?

<sup>2</sup> От редакции. Все-таки на заповедь это не тянет – здесь нет императива... Заповедь предполагает побуждение к действию или воздержанию от действия, а здесь – просто констатация факта

<sup>3</sup> Прим.наборщика: Каким путем автор установил, что языки у президентов именно шершавые?

<sup>4</sup> Прим. ФСБшника ст.280 УК РФ – «Публичные призывы к экстремистской деятельности»

<sup>5</sup> Прим. юриста – ст.279 УК РФ – «Вооруженный мятеж»: Организация вооруженного мятежа либо активное участие в нем в целях свержения или насильственного изменения конституционного строя Российской Федерации либо нарушения территориальной целостности Российской Федерации -

<sup>6</sup> Прим. анархиста: а вот здесь совсем непонятки: при чем здесь ст.278 УК РФ? «Насильственный захват власти или насиль-

ственное удержание власти». Ты анархист, тов.О.Костоготов, или где?

По поводу классиков: дедушка Ленин когда-то говорил, что теория – не застывшая догма, а руководство к действию. Поэтому написанное классиками тоже следует понимать не буквально, а с учетом сегодняшних реалий, – ведь книги Бакунина и Кропоткина написаны больше века назад. Поэтому «страсть к разрушению» не обязательно означает стремление к разрушительным действиям, ведь разрушение должно предполагать созидание, ибо эти явления – как две стороны медали. В общем с позиций сегодняшнего дня это можно охарактеризовать как «разрушение Вавилона через созидание Альтернативной цивилизации» (что мы, собственно, и делаем)

**От редакции:** У нас появился свой, пролетарский Сорокин. «Голубое сало» на одной странице». По крайней мере, такое мнение сложилось первоначально, после прочтения вышеизложенной телеги. Долго думая, мы все-таки решили, пообщавшись с автором, опубликовать, снабдив своим комментарием, дабы непосвященному читателю было понятно, о чем хотел сказать автор. В общем и целом, сие можно охарактеризовать как всплеск эмоций, нормальную реакцию на аномальную действительность. Ну да, в общем, и так, думаю, понятно, и кто мы, и где мы... И зачем писать о том, что король в неглиже?...<sup>1</sup> Надо, товарищи, надо! Если не писать вовсе, не будет даже этого голоса вопиющего в пустыне. Конечно, писать нужно яснее, но с чего-то надо начинать. В общем, мы просекли фишку про то, что Россию включили в элитарный клуб «Большая семерка»<sup>2</sup> (теперь «Большая восьмерка» или G8) только из-за того, что в России много природных ресурсов и есть ядерное оружие. И низкий уровень оплаты труда здесь тоже, надо полагать, сыграл не последнюю роль: буржуям нужен полигон для инвестиций - с обилием природных ресурсов, низкими налогами и дешевой рабочей силой. Теперь они это все имеют. Суть в чем: правительства «малобюджетных» государств (типа путинской РФ)<sup>3</sup> конкурируют между собой за инвестиции из «высокбюджетных» государств (USA, UK, BRD<sup>4</sup> и т.п.). Такие инвестиции может предоставить, например, Международный валютный фонд или Европейский банк реконструкции и развития. Но для того, чтобы они дали кредит, нужно выполнить ряд условий, чтобы займодавец был уверен в том, что кредит будет возвращен. Т.е. должна быть «эффективная экономика». Тут все как в бизнесе – предприятию-банкроту кредит никто не даст. Поэтому «малобюджетные» государства начинают на подконтрольной им территории экономические и социальные реформы по либеральским рецептам. Т.е. снижают уровень социальных гарантий для трудящихся, сокращают финансирование образования и здравоохранения. В результате в России – Трудовой кодекс, который нифига не защищает интересы работника (но зато выгоден буржуям), здравоохранение, которое не лечит, и образование, которое не учит. Зато есть условия для притока инвестиций – много природных ресурсов (рабочую силу, в принципе, можно найти и подешевле, чем мы с вами – вот и едут вьетнамцы и турки горбатиться на стройках в Москве – по сравнению с тем, что они видят у себя на родине, им и наш гадюшник кажется дворцом).<sup>5</sup> А еще Россия – рынок сбыта для разного потребительского барахла и устаревших технологий. Ну как не взять себе в партнеры такое замечательное государство! Вот так «семерка» преврати-